## РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

от « 23» декабря 2022 года

Nº68

О внесении изменения в решение Совета муниципального образования «Янгасалское поселение Камско-Устьинского сельское муниципального района Республики 28.04.2018 Татарстан» от Nº 78 «Об утверждении Положения об условиях оплаты работников муниципального «Янгасалское образования сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики (в редакции решений от Татарстан» 07.06.2018 №85, ot 15.11.2018 № 104, ot 24.05.2019 № 120, or 21.09.2020 № 6, or 18 10.2022 №60)

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 17.09.2022 № 1015 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 28.03.2018 № 182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей, заместителей председателей, аудиторов контрольно-счетных органов муниципальных образований, муниципальных служащих в Республике Татарстан», решения Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 12.12.2022 № 118 «Об оплате труда выборных должностных лиц органов местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателя Контрольносчетной палаты, муниципальных служащих Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» Совет муниципального образования «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета муниципального образования «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 28.04.2018 №78«Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципального образования «Янгасалского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» (с изменениями, внесенными решениями Совета муниципального образования «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 07.06.2018 №85, от 15.11.2018 № 104, от 24.05.2019 № 120, от 21.09.2020 № 6, от 18 10.2022 №60) следующие изменения:
- в Положении об оплате труда работников муниципального образования «Янгасалское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

абзац 2 пункта 1 раздела 2 изложить в новой редакции:

**«** 

Наименование должности	ние должности Размеры денежного вознаграждения	
	(в рублях)	

		11 группа (чис. от 1,5 до 5 тыс. человек)	12 группа (чис. до 1,5 тыс. человек)
Глава образования	муниципального	19 039	17 390
Заместитель	главы го образования	13 681	12 689

»;

абзац шестой пункта 1 раздела 2 изложить в новой редакции:

«Главе муниципального образования, являющимся сельским поселением, для 12 группы оплаты труда, помимо ежемесячного денежного вознаграждения выплачивается ежемесячное денежное поощрение в размере, не превышающем 9,26 месячных денежных вознаграждений в год. Их заместителям, помимо ежемесячного денежного вознаграждения выплачивается ежемесячное денежное поощрение в размере, не превышающем 9,18 денежных вознаграждений в год.»; (для 11 группы оплаты труда главам 10,36 месячных денежных вознаграждений, для заместителей 10,69)

подпункт 1 пункта 2 раздела 2 изложить в новой редакции:

«1) должностной оклад в зависимости от занимаемой муниципальной должности муниципальной службы в размерах, кратных должностному окладу специалиста младшей группы должностей муниципальной службы в сельском поселении в размере 12688 рублей.»;

подпункт 5 пункта 2 раздела 2 изложить в новой редакции:

«5) ежемесячное денежное поощрение в размере, не превышающем 18 процентов должностного оклада;»;

подпункт 3 пункта 1 раздела 3 изложить в новой редакции:

- «3) ежемесячного денежного поощрения в размере, не превышающем 18 процентов должного оклада».
- 2. Настоящее решение распространяет действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года, и подлежит опубликованию на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Янгасалского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района, Председатель Совета Янгасалского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района

И.Х.Шигабеев